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TRU'ONG THCS-THPT VIET THANH Moén: TOAN Lép 8

| DECHINHTHUC | Théi gian lam bai: 90 phut, khéng tinh thoi gian phdt dé

Cau 1: (1,5 diém) . Phan tich da thic thanh nhan tir .
a)9Ix?—12x + 4 b) Xy —6y+2x-12

Cau 2: (1,5 diém) . Thyc hién phép tinh .

a) 3 N 12 b) X N 4y
2x* —xy y®—2xy

2—X X*—4

Cau 3: (1.5 diém) . Tim x , biét :

a)3x(12x—-4)—-2x(18x+3) =36
b)(2x-3)(2x+3)—-x(4x-5)=21

Cau 4 : (1,5 diém)
B ban Binh dinh mua cho Binh mét chiéc xe dap véi gia ltc dau
142 100 000 dong . Nhan dip 1€ 30 thang 4 6 chwong trinh khuyén mai giam
gia 15 % cac loai xe . Vi vay bo tranh thu mua cho Binh chiéc xe d6 . Tinh
xem bo ban Binh phai tra bao nhiéu tién ?
Cau 5 (4 diém) :
Cho tam giac ABC vuong tai A co AB=12cm ,BC=20cm. Goi D Ia
trung diém cua AB , E la trung diém ciaa BC .
a) Tinh d6 dai AC va DE .
b) Goi F Ia diém d6i xirng cta E qua D . Chirng minh t& gidc AFEC 13 hinh
binh hanh .
C) Chirng minh t& gidc AFBE la hinh thoi .
d) CF cat AE va AB lan lvot taiM va K ; DM cat ACtai N .
Chirng minh tam gidc MDF va tam gidc MNC bang nhau .

HET



DPAP AN DE KTHK1- MON TOAN 8

NOQI DUNG THANG PIEM

Cau 1: Phan tich da thic thanh nhan ti (1,5 diém)

a) 9x? — 12x +4 = (3x)? -2.3x.2 +2% = (3x-2)? 0,5
b)xy—6y+2x—12
=(xy-6y)+(2x-12) 0,5
=y(x-6)+2(x-6)
=(x6)(y+2) 0,5

Bai 2: (1,5 diém) Thuc hién phép tinh :
a)

a) fo +le34 (MTC=(x—-2)(x+2))
_ =3(x+2)+12

T (x=2)(x+2)

_ 3x-6+12

T (x=2)(x+2)

_ —3X+6

C(x=2)(x+2)

 3(x-2) _ -3 0,5
C(X=2)(X+2) Xx+2
X N 4y
2X° =Xy y®—2xy
_ x .4y 0,25
X(2x—y) y(y—2x)

1 4 -3
@x—y) (2x-y) (2x-y) 0.5

0,25

b)




Cau 3 (1,5 diém) . Tim x biét
a) 3x (12x-4) —2x (18x +3) =36

36x2 -12x -36x% -6x = 36 0,25
-18x =36
x=236:(-18)
X = -2 0,5
b) (2x-3) (2x+3) Xx(4x -5) =21
(2X)? — 32— 4x2 +5x = 21
4x? -9 —4x2 +5x =21 0,25
5x-9=21
5x=21+9
5x =30
x=30:5
X =6 0,5
Bai 4 (1,5 diém):
S6 tién bd ban Binh phai tra sau khi giam gia 1 : 0,5+0,5
(100% - 15% ). 2 100 000 =1 785 000 (&)
Pép s : 1 785 000 dong 0,5
Cau 5 ( 4,0 diém):
a) Trong tam giac vudng ABC , theo Pitago ta ¢ : V& hinh 0,25
AC? = BC? - AB?
=202 - 122 =256 0,5
AC = \/ﬁ =16 (cm).
DE la duong trung binh ciaa tam gidc ABC 0.5
Suyra:DE=AC:2=16:2=8(cm)
b) DE//AC ( Binh ly dwdng trung binh ) (1)
Suyra DE=AC:2 05
Ma DE=DF=AC:2
Tacdo:FE=DF+DE=(AC:2)+(AC:2)=AC
Suy ra EF =AC (2)
Tl (1) va (2) suy ra AFEC la hinh binh hanh . 0,5
c ) T gidc AFEC c6 2 duwong chéo AB va EF vudng goc
tai trung diém moi duwong 0,5
Suy ra AFBE la hinh thoi .
d ) Xét tam giac MDE va tam giac MNC ¢6 :
- MC=MF (M la giao diém 2 dwdng chéo hinh
binh hanh AFEC) 05

- GAc CMN = Géc DMF ( d6i dinh )




- GOc DFM =gbéc NCM (2 goc so le trong do
FE//AC)
Suy ra : Tam giac MDE = Tam giac MNC. .

Hinh vé







